

Con asistencia del excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento y demás autoridades abulenses, el excelentísimo señor Obispo bendijo anoche los nuevos locales de Radio Avila

Las magníficas dependencias constituyen un alarde de buen gusto en el decorado y distribución así como de completo adelanto técnico las instalaciones

En las primeras horas de la noche de ayer, se celebró el acto de bendición e inauguración oficial de los nuevos locales de la Emisora Sindical número 9, Radio Avila, que con todos los adelantos técnicos y perfeccionamiento notable en esta clase de estaciones de radiodifusión, ha sido montada en el nuevo y magnífico edificio de la calle de Vallespin.

Poco antes de las nueve fueron llegando las autoridades e invitados al acto y, a la hora anunciada, el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de la diócesis revestido de pontifical, procedió a la bendición de los distintos locales, dependencias e instalaciones técnicas, comenzando el recorrido por el acogedor «auditorium». Después, S. E. Reverendísimo fué recorriendo todos los demás departamentos, cuyas características ya hemos reseñado en otro de nuestros números anteriores, y las cuales constituyen un verdadero alarde de buen gusto, así como de acierto en la disposición y distribución, cuyo conjunto, unido a la calidad técnica hacen destacarse a la nueva emisora entre las mejores instaladas de tipo provincial.

Terminada la bendición, el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, dirigió la palabra a través del micrófono para pronunciar el transmite oficial de inauguración, diciendo que nuestra emisora, venía a recoger las aspiraciones largo tiempo expresadas no solamente por la capital, sino también por la provincia, por lo que no cabía la menor duda de que, su puesta en funcionamiento, había de ser de general satisfacción y puso los micrófonos a disposición del excelentísimo Prelado diocesano, para a través de ellos, poder esparcir también la palabra de Dios.

Nuestra primera autoridad civil fué muy aplaudido al final de su breve intervención.

Al acto asistieron también el excelentísimo señor gobernador militar, coronel don Agustín Delgado Cros; ilustrísimos señores presidente de la Excm. Diputación Provincial, don Joaquín Leirado; alcalde presidente del Excmo. Ayuntamiento, don José María Martín Sampedro; subjefe provincial del Movimiento y delegado provincial de Sindicatos, don José Manuel Gutiérrez Abello, con el secretario de esta última Delegación, don Francisco Gutiérrez Sánchez Girón; asesor religioso de la delegación provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. muy ilustre señor don Teodoro García Robledo; delegado provincial de Información y Turismo, asesor religioso de Sindicatos Rvdo. don Victoriano Almarza; ecónomo de la parroquia de San Juan Bautista, a la que pertenece el lugar donde están enclavados los nuevos locales de la Emisora, reverendo don Antonio Curiel y el capellán del Prelado abulense, reverendo don Teodoro Martín; Inspector provincial del Movimiento, señor Santero Errasti; delegados provinciales del Frente de Juventudes, señor Sordo Molino, de la Sección Femenina de Falange, señorita Sonsoles Ber-

nardo de Quirós, de Auxilio Social, señor Llamas.

Jefe provincial del Servicio Nacional del Trigo, señor Aragoneses; ingenieros jefes de la Sección Agronómica, señor Pascual Pecharrarán, y del Distrito Forestal, señor Cutanda; director de EL DIARIO DE AVILA, señor Grande y redactores del periódico; así como los jefes de los distintos servicios de la Jefatura provincial del Movimiento y de Sindicatos y otras autoridades, jerarquías, personalidades e invitados que,

finalmente, fueron delicadamente obsequiados con un delicado refresco, esmeradamente servido por el establecimiento abulense «La Taurina», en la agradable terraza que será destinada para emisiones al aire libre, en las temporadas estivales.

Al acto asistió también el personal de la Emisora Radio Avila, que, con su director señor Montero, atendió a los invitados con toda amabilidad.

Daba realce al acto, la presencia de distinguidas damas, entre

las que se encontraban las señoras de Herrero Lozano, de Martín Sampedro, de Aragoneses, de Grande Martín, y un grupo de bellas señoritas.

Hacemos sinceros votos por el más halagüeño porvenir de «Radio Avila» y felicitamos efusivamente al delegado provincial de Sindicatos, don José Manuel Gutiérrez Abello y al director de «Radio Avila», don Rafael Gómez Montero, así como a nuestra primera autoridad provincial, que ha patrocinado la importante labor desarrollada.

La situación internacional

La nación francesa gime bajo una gran pesadumbre. La escuela laica la ha privado de su fortaleza interior y exterior. Qué pequeña se ve cuando sus representantes se sientan a la mesa de los llamados grandes! Interiores risas ante su enorme inferioridad y a pesar de eso sus afanes patrióticos desearían que fuese Francia fundamente grande potencia.

Ese estado de crisis permanente no le va a una gran potencia. Lo primero que una de estas naciones necesita es una gran solidez interior. Y dentro de Francia se ve esta amenaza con profundas inquietudes sociales.

Hasta el Ejército mismo procura reaccionar con dosis de optimismo contra este ambiente trágico que en todas las partes se palpa. Solo así puede explicarse la aparición de una obra como la que acaba de publicar el general Jacquot: «Ensayo de estrategia Occidental». Ese arte bélico, considerado siempre como secreto y que se transmiten unos a otros confidencialmente aparece aquí con toda claridad para levantar el espíritu francés.

Sus garantías pueden reducirse a cinco puntos, que son según este escritor militar, las cinco claves de la victoria futura:

1.—Ante los rusos hay que perder el complejo de inferioridad: «Nosotros —dicen ellos— somos 200 millones, mientras que los alemanes eran 100 en 1939 y por tanto nos sentimos el doble de fuertes.

Eso es falso—replica el general; los rusos están repartidos sobre la sexta parte del mundo: hay 11.000 kilómetros de Vladivostok a Estrasburgo; la armada roja no debe tener un frente, sino cinco; el Rin el Cáucaso —del que usa en Baku el 50 por 100 de su petróleo; Finlandia, la costa ja-

ponesa y el Atlántico Norte. «Esa amenaza—escribe textualmente—viene a ser equivalente a las tres cuartas partes de la amenaza de 1939.

2.—El frente continuo es un concepto ya anticuado: constituye una ilusión de seguridad, a pesar de que es vulnerable para los carros, para la aviación y para las unidades aerotransportables. Para mantener una línea permanente con Rusia, se necesitarían 200 divisiones desde Kiel hasta el Mediterráneo, lo que es una hipótesis irrealizable.

3.—La pieza maestra de esta estrategia es el repliegue: Es preciso retirarse unos 150 kilómetros, es decir, dejar toda Alemania de una vez, y con ella de antemano su rearme, para dar al enemigo la batalla, en los valles del Ródano o frente al muro de los Alpes. Europa podrá entonces fácilmente atacar a un enemigo con sus líneas de abastecimiento demasiado largas. Las bases pudieran ser custodiadas entre las rejas de las nuevas armas recientemente experimentadas.

4.—La aviación ha de tener una prioridad absoluta; Y esto aun frente a los carros. Desde el cielo, con los aviones, se abrirán los caminos de los grandes tanques. La importancia de las tropas aéreas es hoy tan grande, que la fuerza de un pié debe medirse, no por el número de divisiones con que cuenta, sino por las escuadras aéreas de que dispone.

5.—Es preciso fabricar una bomba atómica francesa: Si uno de los adversarios la posee el otro está llamado a la derrota; si la tienen los dos, se observará cierto equilibrio en semejante abismo de horrores. Con la bomba, además, se harán muy peligrosas todas las concentraciones y quizá se abra de nuevo el camino a las viejas fortificaciones de los castillos.

El tiempo en España

CALOR

MADRID.—Toda la Península Ibérica—según manifiestan en el servicio meteorológico de Barajas— seguirá bajo la influencia del anticiclón que desde las Azores se extiende hasta el Cantábrico, sin que se produzcan cambios en el tiempo durante los próximos días.

Dicho anticiclón tiene frecuentes oscilaciones. La semana pasada se había disipado, extendiéndose hacia el mar, y ahora ha vuelto a internarse sobre nuestro territorio en una especie de cuña

que domina el noroeste, el oeste y parte del sur de la Península. La permanencia de las bajas presiones originará frecuentes tormentas, en especial en las zonas montañosas.

Temperaturas

Temperaturas extremas del domingo: En España: máxima de 39 grados en Córdoba, Sevilla y Jaén. Mínima de ocho grados en León.

Cuarenta grados a la sombra en Ecija

En Andalucía se han registrado

LEA USTED

“El Diario de Avila”

temperaturas muy elevadas. Comunican de Ecija que el termómetro marcó 40 grados a la sombra, a las cuatro de la tarde del domingo. La noche anterior gran número de vecinos se dirigieron a las alturas cercanas, porque en la ciudad la atmósfera era irrespirable.

En Guadix reina un calor intenso, señalándose 42 grados al sol.

Los productores abulenses han triunfado en los concursos “Destreza en el Oficio” en que se han presentado

También la Academia Sindical Abulense es declarada ejemplar en sus actividades

Es indudable que este 18 de Julio pasado ha sido eminentemente una jornada del más alto interés sindical. Y Avila ha triunfado en primera línea con sus productores y con su Academia.

Ya dimos aunque con reserva por entonces, la noticia del éxito de los hermanos Carreras. Pero además de confirmar tal nota de última hora del viernes hay que destacar en la Fiesta de la Exaltación del Trabajo que el Delegado Nacional de Sindicatos ha concedido un Diploma declarando ejemplares las actividades de los alumnos de la Academia Sindical Abulense durante el pasado curso. El premio ha sido entregado por Su Excelencia el Jefe del Estado a don Julián Muñoz Muñoz, representante del Grupo número 10 de productores del Sindicato de Transportes.

Reunión del Sindicato del Metal

Bajo la presidencia del Delegado Provincial de Sindicatos se reúne esta tarde el pleno de la Junta del Metal para tratar de asuntos relacionados con el éxito alcanzado por los productores abulenses que ganaron el Concurso Nacional «Destreza en el Oficio» para forjadores: a mano. Y teniendo en cuenta que en Avila solamente se han celebrado este Concurso «Destreza en el Oficio» y el de Artes Gráficas también la Junta de este Sindicato seguirá la norma que en la reunión de esta tarde marque el del Metal para honrar al productor Porfirio Martín Campillo que obtuvo el tercer puesto en el Concurso Nacional de impresores. De las decisiones daremos oportuna cuenta.

La Policía de Sevilla ha identificado y recuperado algunas de las valiosas joyas robadas del tesoro de la Virgen de los Reyes

Una de las pistas hizo caer en manos de los agentes una carta dirigida desde París a un oficial platero sevillano

SEVILLA, 20.—Ha sido puesto en claro el robo de las joyas desaparecidas en el tesoro de Nuestra Señora la Virgen de los Reyes, merced a las gestiones de la Jefatura de Policía de esta capital, que, para el esclarecimiento de este sacrilego hecho, ha desarrollado una meritoria labor.

En una nota facilitada por la referida Jefatura de Policía, sobre la cuestión dice que como consecuencia de las diligencias llevadas a cabo con gran discreción y eficacia han podido ser recuperadas en Sevilla algunas de las alhajas desaparecidas el día quince de Marzo último, en el tesoro de la Virgen de los Reyes, sobre lo que ha desempeñado un valioso papel, una pista aportada por un inspector y un agente de la Comisaría del Distrito de San Bernardo. Gracias a dicha pista se logró recuperar valiosísimas joyas del sacrilego robo y señalar a uno de los autores del mismo.

Así fué como, tras activas gestiones, se consiguió ocupar en poder del oficial platero, José Ruiz Domínguez, de 27 años de edad, natural de Sevilla, una pulsera articulada de oro, con dieci-

siete valiosos brillantes, así como un brillante de buen tamaño engarzado en oro y otras piezas de considerable valor.

También cayó en manos de la Policía, una carta que, desde París, le había enviado al oficial platero aludido, un amigo, quien anteriormente, le hizo entrega de ciertas alhajas, que una vez recuperadas fueron reconocidas como pertenecientes al tesoro de la Virgen de los Reyes.

El amigo en cuestión se llama Emilio García Gómez, de dieciocho años de edad, estudiante. Este individuo visitaba asiduamente el tesoro profanado, valiéndose de su íntima amistad con uno de los sacristanes de la iglesia que le guardaba, donde se venera dicha imagen de la Virgen y marchó a Francia, provisto de su correspondiente pasaporte, en viaje de estudios, coincidiendo su marcha con la desaparición de las alhajas.

Otras joyas han sido halladas e identificadas en un lugar situado a treinta kilómetros de Vitoria.

La Policía continúa sus diligencias, para la total recuperación de las alhajas desaparecidas y detención de los participantes en el robo.—(Cifra).

Para riegos y usos domésticos

GRUPOS
ELECTRO-BOMBAS

de
MAXIMA GARANTIA
SIEMENS
INDUSTRIA ELECTRICA
S.A.

¡JOVENI!

¿Verdad que quieres la belleza de tu cuerpo?

y es un vaso que se corrompe...

¿por qué no buscas con firmeza la belleza de tu alma?

la que nunca se marchita

la que aumenta con el tiempo

descubre «el específico» maravilloso

Vive intensamente la PUREZA.



CENTROS OFICIALES

LAS NAVAS DEL MARQUES

Festival taurino a beneficio de los pobres

Sección religiosa

JULIO.

Día 21, Martes.—Octava de la Dedicación de la S. A. I., Catedral.—Santos Daniel, Victor, Feliciano, Longino, Claudio, Justo. La misa y oficio divino son de la Octava de la Dedicación de la Iglesia Catedral, con rito doble mayor y color blanco.

Nuestra Señora del Carmen

Monasterio de la Encarnación. La Comunidad de Rvdas. Madres Carmelitas Descalzas celebran solemne octava en honor de la Santísima Virgen del Carmen, del 15 al 22 de Julio.

Todos los días a las seis y media de la tarde, se expondrá Su Divina Majestad, se rezarán los Maitines (cantándose la «Trina») A las ocho menos cuarto y acabados los Laudes se hará la novena y a continuación la reserva.

La Santa.—Todos los días del mes de julio se celebran solemnes cultos en honor de la Santísima Virgen del Carmen.

Por la mañana a las ocho, misa rezada. Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio del mes, bendición y reserva.

San Vicente de Paúl

Los Rvdos. Padres Paules celebran en su iglesia, del 18 al 26 de julio, solemne novena a San Vicente de Paúl, Patrón de todas las Obras de Caridad.

Todos los días, a las ocho y media de la tarde, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio del mes, bendición y reserva.

(Continúa en 3.ª página)

toros y otros gastos propios de estas fiestas de los pueblos.

A continuación salió el segundo novillo, y dándose mucha cuenta de la gente, hasta que le dieron unos capotazos los peones (y qué peones!, caballeros, con elementos de esta categoría se puede torear lo que se quiera) Luis Mata lo recibe con estupendas verónicas y faroles que fueron muy aplaudidos.

A continuación se inicia el tercio de banderillas, y como en el anterior se colocan unos pares magistrales: pero quiero destacar uno que puso Pinturas en condiciones tan especiales por no tener casi espacio vital para desenvolverse, de una valentía, una guapeza que no creo se haya colocado jamás ni por los mejores banderilleros de España.

Luis Mata con la muleta, le trastea con valentía, una bonita faena de mucho alifío, breve porque no se podía sacar partido del bicho, pases de todas las marcas y un estoconazo hasta la mano, que fué premiado con las dos orejas, el rabo, vuelta al ruedo, salida en hombros y el delirio.

Se me olvidó antes hacer constar que después fueron agasajados los lidiadores con una comida a las once de la noche en el Hotel Angeli por amigos, autoridades y admiradores.

El corresponsal, Luis García Guerras.

Importantes inauguraciones en Peguerinos

Los actos fueron presididos por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento y otras personalidades y jerarquías

En la tarde de ayer, se llevaron a cabo en el pueblo de Peguerinos las inauguraciones de una Casa de higiene rural, un Seque-ro de Piñas y la oficial de la Escuela Sindical de formación profesional de la madera.

Asistieron el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento don David Herrero Lozano; presidente de la Diputación, don Joaquín Leirado de la Cámara; ingeniero jefe de Montes, don Vicente Cutanda; subjefe provincial del Movimiento, don José Manuel Gutiérrez Abello; jefe de los servicios provinciales de Sanidad e Higiene, don Luis Martín; secretario de Sindicatos don Francisco González-Sánchez Girón, y vicesecretario provincial de Obras Sindicales don Francisco Moya Bayo, todos los cuales fueron recibidos a la entrada del pueblo por las autoridades locales y totalidad del vecindario.

Seguidamente se trasladaron al edificio donde está enclavada la Escuela Sindical, haciendo una detenida visita a los talleres donde se hallan instalados los bancos de trabajo y maquinarias, en diferentes aulas donde se dan clases teóricas y de dibujo y despacho y sala de profesores, cuyo magnífico mobiliario está ya totalmente construido en esta Escuela.

A continuación el señor cura párroco y profesor de Religión de la Escuela bendijo los locales, dirigiendo después unas palabras el director del citado centro, don Aurelio Rodríguez, en los que expresó su satisfacción por ver realizada esta consigna dada por el señor gobernador para que en esta Escuela se formen especialistas que transformen la madera.

Contestó el señor Herrero Lo-

¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN».

MINISTERIO DE TRABAJO Instituto Nacional de Previsión

Premios a maestros e inspectores de Enseñanza Primaria

La Comisión Nacional de Mutualidades y Cotos Escolares de Previsión, en sesión celebrada el 18 de junio pasado, acordó conceder premios especiales de 2.000 pesetas cada uno para maestros e inspectores de Enseñanza Primaria que más se hayan distinguido en la colaboración de los fines pedagógicos, sociales y económicos que persiguen estas instituciones de Previsión.

Las bases para la solicitud de estos premios especiales, cuyo plazo finalizará el día 1.º de noviembre próximo, se encuentran en el tablón de anuncios de este Organismo para general conocimiento.

El director provincial

Junta Provincial de Beneficencia y Obras Sociales

Huérfanos de la Revolución
y de la Guerra

Para conocimiento de los interesados, se hace público que, durante los días 20 y 21 del actual, se procederá al abono de las pensiones de Huérfanos de la Revolución y de la Guerra, de los meses de febrero y marzo de 1952, cuyo importe percibirán los residentes en la provincia, a través de sus respectivas Alcaldías y, los de la capital, podrán personarse a hacerlas efectivas en dichos días y horas de cinco y media a siete de la tarde, en la Secretaría de esta Junta.

Se recuerda que el importe de la pensión es de noventa pesetas, si se trata de un sólo huérfano, y de setenta y cinco pesetas, por huérfano, si son varios hermanos, cantidades que han de percibir íntegramente los beneficiarios.

El gobernador civil presidente, David Herrero Lozano.

Audiencia Provincial

Señalamientos

Día 21 de julio.

Juzgado de Avila.—Lesiones.

Letrado señor Rodríguez; procurador señor Fernández (M).

Juzgado de Avila.—Hurto. Letrados señores F. Blanco y Represa Prado; procuradores señores Fernández (M) y Suárez.

Juzgado de Arévalo.—Robo. Letrados señores G. Málaga y Ruiz del Olmo; procuradores señores Leyva y Beotas.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación de Avila

La Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, por oficio circular 38/53, de 6 de los corrientes, me comunica, que de acuerdo con lo dispuesto en el anuncio de las Secretarías Generales Técnicas de los Ministerios de Industria y de Comercio, en el «B. O. del Estado» de 26 de marzo último, convocando concurso para la fabricación de telas de retor crudo y sarga azul, se ha encomendado su distribución a dicho Organismo Central, y que se ha de atender preferentemente para su concesión a los Economatos y Cooperativas, ya sean de tipo industrial o Agrícola y a otros Organismos de la misma índole.

Se pretende formar un fichero completo de adquirentes de dichos artículos y a este efecto se ha dispuesto lo siguiente:

Primero. Todos los Economatos y Cooperativas, pueden formular en el plazo de diez días hábiles y por escrito, pedido de retor crudo y sarga azul para monos, cuyo pedido enviarán a esta Delegación.

Segundo. También pueden hacerse pedidos de sábanas, toallas, pañuelos, tela para vestidos, tela para camisas etc. etc. al solo efecto de que sirva de orientación para otros concursos, y con relación separada de los tejidos especificados en el número primero.

Tercero. Los Economatos y Cooperativas formularán pedidos concretos indicando metros de tela, ya que el suministro se hará por piezas completas.

Cuarto. El precio único que han de satisfacer los usuarios, cualquiera que sea el punto de destino, no será nunca superior al de 16,25 para el retor y de 16,45 para la sarga, más los gastos de transportes.

Quinto. Por la Comisaría General no se dispone de muestras de estos tejidos, por lo que los peticionarios deducirán su calidad por las características que figuran insertas en el B. O. del presente año. Realizada la adjudicación, los destinatarios que reciban alguna partida que a su juicio no reúna las características que se señalan en las bases 2.ª y 3.ª de la publicación reseñada, lo pondrán en conocimiento de la Delegación de Industria de la provincia correspondiente, la que emitirá informe para que decida lo procedente la Comisión Administrativa que señala el tan repetido anuncio.

Sexto. Las condiciones de pago, serán las que libremente se determinen entre sí, vendedor y comprador.

Séptimo. Los Economatos y

Baños de Retortillo (Salamanca)

Del 15 de Junio al 30 de Septiembre
Aguas sulfuradas sódicas, nitrogenadas a 48° y muy radioactivas (929 voltios hora litro). Máxima eficacia.
REUMATISMO—CATARROS—PIEL
Bellísimo paisaje. Clima ideal. Telégrafo público.—(C. S. 13).

La Tintorería fundada en el año 1878 de Máximo Blanco, no tiene sucursales

Antes su despacho en la calle del Generalísimo Franco, 3
Ahora en su mismo taller, calle de Las Madres, 4

En la mañana de ayer ocurrió una sensible desgracia en la fábrica de harinas «La Losa» propiedad de los sucesores de A. Jiménez. El molinero Manuel Jiménez Cruces, al ir a echar una correa de la transmisión, fué cogido por la misma, sufriendo la fractura de la tibia.

—Han llegado de Madrid el diputado a Cortes por la capital, señor conde de Crecente; señor duque de Maqueda; familia del senador don Nicolás S. Albornoz; don Jesús Sahagún. Salíó para Cangas de Onís el canónigo don Pedro Fernández y para Barco de Avila el mayordomo del Seminario, don Robustiano Pérez Arroyo, el magistral de León don Manuel Basulto y el canónigo don Bernabé de Juan, quienes piensan subir a Gredos.

—En la sesión del Ayuntamiento el alcalde señor Delgado dijo que había dado orden de pagar con el dinero disponible, a los empleados que disfrutaban sueldos menores de 1.000 pesetas, creyendo que dentro de breves días podrán cobrar los restantes.

—Han regresado de San Sebastián, después de su viaje de novios, los hijos del jefe de la estación don Juan Conde y del industrial don Manuel Canales respectivamente.

Pérdida de un velo, desde San Vicente a la calle Generalísimo. Se gratificará en el estanco de la misma calle.

Se vende casa con corral, llave en mano. Razón Cerrillo Trinidad, 8

Dependiente Comercio

para Salamanca importante Casa de Confección Camisería y géneros de punto, necesita dependiente de 25 a 35 años, buen sueldo. Dirijase por escrito: GESTORIA R. E. I.—Salamanca. Absoluta reserva.

(Autorizado por la Oficina de Colocación)



Nueva edición del DICCIONARIO

MOSCAS
MOSQUITOS
MOSCONES

Nexa pic
ES UN PRODUCTO

FABRICAS DE NEXANA

UNICOS PRODUCTORES DE LINDANE BAZO PATENTES DE LA C.H. BOEHRINGER SOHN, DE INDELHEIM RHEIN (ALEMANIA)



España entera conmemoró con patriótico entusiasmo el 18 de julio

La Medalla de Oro al Mérito y Sacrificio en el Trabajo fué impuesta al Caudillo ante dos mil productores

Fueron inauguradas numerosas obras públicas, entre ellas centenares de viviendas

Resumen general

El aniversario del 18 de Julio fué solemnizado brillantemente en toda España. A las ceremonias conmemorativas se unió la inauguración en todas las provincias de numerosas obras, entre las que destacan las viviendas protegidas para los trabajadores y la apertura de nuevos puentes, mercados, templos parroquiales, traídas-de agua, urbanizaciones y edificios públicos.

Ante 2.000 productores, congregados en el palacio de El Pardo, el ministro de Trabajo impuso a Su Excelencia el Jefe del Estado la medalla de oro laureada al Mérito y el Sacrificio en el Trabajo, y el Generalísimo entregó los títulos a las empresas modelos y productores ejemplares, así como a los ganadores del concurso nacional «Destreza en el oficio».

En su discurso, el caudillo reafirmó el sentido social del Movimiento, opuesto a la lucha de clases y propulsor eficaz de las medidas protectoras del obrero.

Franco inauguró después en Navacerrada la residencia de verano para productores y ofreció en el palacio de La Cranja una recepción al Cuerpo diplomático, Gobierno y altas jerarquías.

Los españoles residentes en el extranjero conmemoraron también la fecha con diversos actos en nuestras Embajadas, Legaciones y Consulados.

Discurso del Caudillo

En el acto celebrado ayer mañana en el palacio de El Pardo, Su Excelencia el Jefe del Estado pronunció el siguiente discurso:

En esta fecha solemne del 18 de julio, que va constituyendo al correr de los años jalones del resurgimiento de España, podemos apreciar la dimensión de aquel otro 18 de julio en que el pueblo español en sus hombres y en sus mozos; sacudiendo la pereza tradicional, se alzaron en un esfuerzo heroico para no sucumbir.

No era ni fué una guerra civil entre españoles, aunque muchas veces se la haya podido designar así y pese a que nuestra sangre y la de nuestros hermanos haya

(Viene de 2.ª página)

cido de la novena, bendición y reserva.

Quince Martes de Santo Domingo

Real Monasterio de Santo Tomás.—A las ocho menos cuarto de la tarde, exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario, ejercicio propio de los martes, bendición y reserva e himno al Santo.

Cuarenta Horas

Se celebran en el Convento de Las Madres los días 20, 21 y 22 de julio. Por la mañana, a las once y por la tarde a las ocho menos cuarto.

Nuestra Señora de la Portería

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo.

Todos los días a las ocho de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, visita al Santísimo y a la Santísima Virgen, reserva y Salve Regina.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Testado 7 (Sorteo del día 17 de julio) Premiado con 50 pesetas el número 116 Y con 5 pesetas los terminados en 16

corrido en aquella lucha; no. Fué la lucha de España contra la anti-España. (Muy bien, muy bien. Grandes aplausos.) La del bien con el mal. Teníamos que mutilar nuestro cuerpo, podar aquellas ramas podridas y carcomidas del viejo tronco español, extirpar el cáncer que nos corroía, dejar sobre el área de España lo español, lo que era nuestro, lo que no había venido del otro lado de las fronteras y que constituía la ruina física y moral de la nación. (Grandes aplausos.)

Y aunque en los primeros momentos en el campo contrario al de la victoria hubiéramos visto campear banderas y figurar organizaciones sindicales que encuadraban grupos de trabajadores, no era aquello lo que nosotros combatíamos, sine lo que había de malo y de extranjero en aquellas organizaciones, lo que venía destruyendo a España y convertía en arma fratricida lo llamado a ser lazo de unión para la defensa y bienestar de los trabajadores. (Muy bien, muy bien.)

Un Movimiento para el bien perpetuo de España

Por eso nuestro Movimiento no podía ser un movimiento vacío, que se quedase en lo militar y patriótico. Teníamos que llenarlo de contenido, de lo que justificaba su razón de ser; tenía que ser para el bien perpetuo de la Patria española... (Los entusiásticos aplausos interrumpen al Caudillo.) Y por ser para el bien perpetuo de la Patria española, tenía que ser para el bien de sus hijos, de sus hombres, de sus mujeres, de todos los que componemos esa Patria, porque la Patria sin hombres sería cosa sin contenido, un simple solar. Los hombres y sus hechos son los que la crean y dignifican con el sacrificio de generaciones, con sus tradiciones e ideales, con el esfuerzo de los hombres, el trabajo acumulado, la potencia inigualable y brisa desarrollada a través de los siglos para crear esa Patria mejor con que todo español bien nacido sueña. Y antes del 18 de julio, esos brazos, ese esfuerzo, las voluntades mejores de nuestros hombres se ordenaban y manejaban para destruir la Patria en una lucha fratricida de unas contra otros. Por eso fué necesario que podásemos nuestro árbol, incluso mutilando nuestro cuerpo. (Grandes aplausos.)

La unidad sindical, ideal perseguido por los trabajadores

Había sido siempre aspiración de las clases trabajadoras españolas la unidad sindical, como en todos los países y entre todos los pueblos. La unidad sindical ha venido siendo el ideal perseguido por todos los trabajadores; sufrido instinto les apercebe de

que la división de los trabajadores conduce a plazo corto a luchas fratricidas, y que ha sido arma que a través del último siglo vienen manejando la masonería, el capitalismo y las internacionales, aprovechando la ignorancia de las masas humanas para mejor dividirlos y explotarlos. (Grandes aplausos.)

Por eso la unidad sindical, admiración de los trabajadores españoles, viene a servir esta hora de plenitud de España, a demostrar al mundo cómo se puede trabajar en paz, con unidad y con fraternidad cristiana, tan contrarias al viejo espíritu de la lucha de clases.

No es posible ya en los tiempos modernos el sostener el principio de la lucha de clases, consecuencia lógica de una sociedad capitalista y liberal, cuyos manejadores sabían llevar las de ganar. En buenos principios políticos, el primer deber del gobernante es realizar el bien general de los más, manteniendo la justicia y la paz entre los gobernados. ¿Cómo consentir la lucha de clases, que, rompiendo la unidad de los hombres de España, los esclaviza y los arruina? El bienestar de los pueblos requiere, para poder realizarse, la continuidad de su progreso económico, ya que cuando el progreso económico no se realiza y sigue multiplicándose los hombres y no los bienes, por mucha justicia que haya, cada vez existirá más miseria.

La lucha de clases destruye e progreso económico

Por todo ello es necesario esti-

De Toros..

Con lleno rebosante se celebró la gran becerrada de la Radio

Empezaremos esta crónica con la frase ya popular de «los más viejos de la localidad no recuerdan cosa igual», que encaja perfectamente en lo referente a la entrada que la plaza de toros de Avila registró el pasado sábado día 18 de Julio.

Indudablemente el cartel era atractivo y simpático, y el público abulense respondió a los esfuerzos de la organización, llenando la plaza hasta la bandera.

La aparición en el redondel de los coches con las bellísimas señoritas, tocadas con la clásica mantilla, y luciendo preciosos mantones de Manila, que en unión de la excelentísima señora de Herrero Lozano y con el gran Manolo Morán presidían la fiesta, fué acogida por el respetable con visibles muestras de simpatía.

También las cuadrillas al hacer el paseo escucharon una gran sal-

mular el progreso económico de la nación, que los trabajadores lo consideren como cosa propia. El progreso económico es la base del bienestar económico, y todo eso se destruye con la lucha de clases. Por eso repudiamos la lucha de clases y consideramos que la huelga es hecho punible (Muy bien, muy bien.); y puede ser así porque en España existe una justicia social y tenemos delegados del Trabajo que la celan y unos magistrados del Trabajo que la ejecutan, La Lucha de clases es la ley de la selva, de las sociedades que se toman la justicia por la mano, de la venganza que aparece cuando no existe una vida de relación, cuando no ha nacido la responsabilidad; pero en las naciones civilizadas y organizadas se rechaza la ley de la selva. Y lo mismo que en lo civil, lo mercantil y lo criminal el hombre va ante el juez a dirimir sus pleitos y buscar la justicia y se castiga al que pré pretende tomar la justicia por su mano, no hay razón para hacer otra cosa en el orden social.

Frente a la aristocracia de la sangre la aristocracia del trabajo

Tenemos honrados y rectos magistrados del Trabajo, y tenemos leyes sociales cada vez más perfeccionadas, y tenemos un Estado social que vela por que lo que no pudiera alcanzar la justicia lo llene la caridad. Dentro de esa justicia defiende a las clases más numerosas o menos dotadas, como sustentándolas en un esfuerzo para que no sean perjudicadas y perseguidas. Aceptar

va de aplausos y en medio de este ambiente se dió suelta al primer bicho.

Juan José Carrillo, Julián Hernández, Arturo Pérez Aldama, José María de la Peña y Francisco Negrete, fueron los encargados de despachar las reses, haciendo cuanto pudieron por salir lo más airoso posible del trance.

De las cuadrillas, Angel de Echenique manejó espléndidamente su moto y Emilio Mancebo demostró que tiene condiciones, temperamento y valía para entenderse con astados de mucho más peso. Banderilleó desde la moto de Echenique, después desde su bicicleta y luego sentado en el suelo, dando la sensación de que se trata de un profesional.

Punto y aparte merecen los ejemplares que envió para este festejo el ganadero don José Sánchez Monge. Todos ellos con mucha sangre y bravura, entrando magníficamente a los capotes y aguantando desde su salida hasta la muerte, a pesar de su juventud.

Vaya desde aquí nuestra felicitación al señor Sánchez Monge, que con tantos trabajos y desvelos está logrando una estupenda ganadería de reses bravas.

Y finalmente nuestra felicitación también a la comisión organizadora de la becerrada, la cual se apunta un buen éxito con el resultado de este festejo, cuyos fines benéficos se han conseguido con la cariñosa y simpática colaboración del público abulense.

PP Luis

otra cosa sería amenazar el bienestar español, la destrucción de todo porvenir, el hundimiento de vuestros hogares.

A aquella vieja aristocracia de la sangre, nosotros oponemos, como habéis visto, la aristocracia del trabajo... (Los aplausos y aclamaciones interrumpen a Su Excelencia.)

Nosotros no aceptamos sobre nuestros hombros el conducir a España para abrir un paréntesis de bienestar, lo mismo que pasó con la dictadura de don Miguel

Primo de Rivera. Nosotros aceptamos el mando de España y la dirección de España para hacer una revolución, para hacer un cambio decisivo en la vida de España, por conducir a España y a los españoles por los derroteros de la grandeza devolviéndoles la unidad, la libertad y la justicia. ¡Arriba España!

(Una clamorosa e ininterrumpida salva de aplausos, con vitores incesantes a Franco, acoge las palabras finales del Caudillo de España.)

Entrega de títulos y premio a productores y alumnos

A las once en punto, Su Excelencia hizo acto de presencia en el patio oficial del palacio de El Pardo, Vestía uniforme de capitán general de gran gala y lucía en su pecho la Cruz Laureada de San Fernando. Acompañaban a Su Excelencia los ministros secretario general del Movimiento, Trabajo, Educación Nacional y Agricultura. El Generalísimo y personalidades que le acompañaban subieron al estrado, en el que se encontraban el delegado nacional de Deportes, teniente general Moscardó; subsecretario de Trabajo, señor Ruiz Jarabo; vicesecretario de Secciones; señor Pradera; delegado nacional de Sindicatos señor Solís; el secretario nacional, señor Vizcaino, y los jefes de sus Casas Civil y Militar y otras personalidades.

En el patio se hallaban todos los jefes nacionales de Sindicatos, jefes provinciales de los Sindicatos madrileños, jefes de las Obras Sindicales, Juntas Sociales y Económicas de los Sindicatos Nacionales y madrileños, en número de más de 200 representantes, procedentes de fábricas y talleres, elegidos por sus propios compañeros de trabajo; presidente de la Diputación Provincial, marqués de la Valdavia; delegados nacionales del Movimiento, director general de Trabajo, teniente de alcalde señor Gistáu, en representación del alcalde de Madrid, y otras personalidades.

Palabras del delegado nacional de Sindicatos

En primer lugar, el delegado nacional de Sindicatos, señor Solís, leyó ante el Jefe del Estado un discurso, en el que reiteró la adhesión inquebrantable de la Organización Sindical al Caudillo. Exaltó a las empresas modelo y a los productores ejemplares, seleccionados mediante riguroso procedimientos y a los ganadores del concurso «Destreza en el oficio», verdadera olimpiada del trabajo que por vez primera se ha celebrado en España.

Por las Escuelas de Formación Sindical pasaron en el último curso 31.475 alumnos, entre los que han sido seleccionados cincuenta por su aprovechamiento escolar.

Las 76 escuelas de Formación Profesional, que en el pasado curso acogieron a 17.000 alumnos, se convirtieron en este último en 103; con 21.106 muchachos. El curso escolar próximo recibirá de la

Organización Sindical el impulso de unos 800 becarios.

Con la inauguración de la residencia de descanso en Navacerrada para familias de trabajadores, capaz para 250 plazas, y con las siete inauguradas en estos días, suman ya 46 las residencias de verano de la Organización Sindical, que asimismo ha entregado en el día de hoy más de 5.000 viviendas para trabajadores.

El señor Solís terminó su discurso mostrando el orgullo de la Organización Sindical por serle impuesta a Su Excelencia el Jefe del Estado la medalla del Trabajo.

Entrega de títulos

A continuación, Su Excelencia el Jefe del Estado hizo entrega de los siguientes títulos:

Seis de empresa modelo, seis de productor ejemplar, diez títulos de campeones de los concursos Destreza en el Oficio, 50 premios a los mejores alumnos de las Escuelas Sindicales de Formación Profesional, otros 50 premios a los mejores alumnos de las Escuelas de Formación Sindical y 500 títulos de beneficiarios de viviendas protegidas de los grupos Nuestra Señora del Pilar y Nuestra Señora del Buen Suceso, de Madrid. En nombre de los beneficiarios recibió estos títulos el delegado provincial de Sindicatos, señor Fernández Cela.

Galardón para las victorias sociales de Franco

Seguidamente, el ministro de Trabajo, señor Girón, en nombre de los trabajadores, que el 25 de mayo último propusieron la concesión al Caudillo de la medalla de oro laureada al Mérito y al Sacrificio en el Trabajo, dió lectura del título por el que se crea esta ejecutoria, y que dice así:

«Al frente de los trabajadores que en la guerra dieron su sangre y en la paz dan su esfuerzo, Francisco Franco, Caudillo de la hueste laboral de España, devolvió a la Patria la dignidad y el rango perdidos.

Cuarenta y siete años de servicios sin reposo, en continuada vela, desde el alba al ocaso, combatiendo y gobernando, conduciendo la nación española desde la oscuridad a la luz, dictando la justicia en el trabajo, vigilando la pureza de la revolución nacional sindicalista y forjando el primero y el último eslabón de la

(Continúa en 4.ª página)

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de Catálogo gratis

ALAEJOS

Pedidos a Hijos de Jorge Martín Alaejos (Valladolid)

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA CONTABILIDAD

PIDA FOLLETO GRATIS

ACADEMIA CCC

APART. 108 SAN SEBASTIAN.

Ecos de sociedad

Boda

En la capilla del Palacio Episcopal han contraído el Santo Sacramento del Matrimonio, la bella señorita María del Sagrario López Jiménez, con el culto funcionario y cajero del Instituto Nacional de Previsión, con destino en Lueca (Asturias) don Joaquín José María García Andrés. Bendijo la unión el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de la Diócesis, doctor don Santos Moro Briz, celebrando la misa de velaciones el muy ilustre señor don Juan Antonio Ariño, profesor de la Universidad Pontificia de Salamanca, y actuando como padrinos don José María García Andrés y la señorita María de la Concepción López Jiménez, hermanos de los contrayentes.

Ante el abogado don José López Jiménez, hermano de la novia delegado del señor juez municipal, firmaron el acta don Mariano del Barrio, don Siro Martín, don Celso López, don Hermógenes Tejerizo y don Jesús García.

Debido al reciente luto de la novia, la boda se celebró en la más estricta intimidad.

Petición de mano

Por don Bernardo Ruiz del Olmo y señora y para su hijo el culto abogado don José, ha sido pedida a la excelentísima señora doña Luisa García Prieto, viuda de Velayos, la mano de su hija Margarita.

La boda ha sido señalada para el próximo mes de octubre. Reciban los futuros contrayentes y sus respectivas familias nuestros parabienes.

Primera Comunión

En la devota capilla de las Siervas de María y de manos del beneficiado de la Catedral, don Gregorio Coronado, quien pronunció un fervoroso eucarístico, recibió por vez primera a Jesús Sacramentado la monísima niña Marisol Barutell Farinós, hija del comandante jefe de los Servicios de Intendencia Militar de Avila, don José María y doña Margarita. Al acto asistieron sus padres, hermanos, su abuela y otros familiares y amigos. Los invitados fueron delicadamente obsequiados con un desayuno en el Restaurante «Piquío».

Enhorabuena a la nueva comulgante y a su distinguida familia.

¡Piquío!

Unico en bodas y banquetes

Viajeros

Han llegado: De Bilbao doña Teresa Mohedano de Paradinas (don Eusebio) con sus hijos; de Badajoz, el teniente coronel de la Guardia Civil señor Gallo; de San Javier (Murcia) donde han asistido a la entrega de despachos a su hijo Juan José —ya alférez de Aviación— el coronel de dicha Arma, don Juan Hernández y familia.

—Salieron para Levante doña Josefina Ramos viuda de Laorden (don Félix) acompañada de sus hijas.

Alfalfa empacada

Precio interesante. Apartado 27 AVILA

SE ALQUILA de verano una casa amueblada. Razón en esta Administración, de once de la mañana a dos de la tarde.

VENDO miel y colmenas movilizadas bien pobladas. Razón Publicidad Almanzor, Reyes Católicos, 7. Teléfono 713.

La conmemoración del Alzamiento en Avila

Brillante recepción en el Ayuntamiento

A las doce en punto de la mañana del sábado se celebró en el salón de actos del Excmo. Ayuntamiento la brillante recepción oficial anunciada. En la Plaza de la Victoria se hallaba formada una compañía del Regimiento de Defensa Química con la Bandera de la Academia de Intendencia y Banda de Música del mismo Centro docente militar. Momentos antes llegó el excelentísimo señor gobernador militar, coronel don Agustín Delgado Cros, quien como representante del Caudillo recibió los correspondientes honores pasando revista a la correcta formación de las tropas acompañada por el teniente coronel, jefe del Regimiento de Defensa Química, don Enrique Rueda. Después, habiendo sido interpretado por la Banda de Música el Himno Nacional, dió comienzo el acto, situándose en el estrado con el gobernador militar el prelado diocesano, gobernador civil y jefe provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S.; magistrado de la Audiencia Provincial, señor Calvo, en representación del presidente; presidente de la Excmo. Diputación Provincial, delegado de Hacienda y alcalde de Avila, dando escolta de honor los maceros de las Excmas. Corporaciones municipal y provincial.

ANUNCIO

Se vende una amasadora mecánica «REX», del número 2, una refinadora automática «REX» del número 1, y un Electro-Motor de 3 H.P., para corriente alterna trifásica, todo seminuevo en buen estado.

Para tratar, con Angel Robles Manso, en Lanzahita (Avila).

Retiro espiritual

Organizado por el Consejo Diocesano de Mujeres de Acción Católica, tendrá lugar mañana martes el Retiro espiritual, celebrándose los actos de costumbre en la capilla interior de MM. Reparadoras, a las ocho de la mañana y a las siete y media de la tarde.

Se ruega asistan con puntualidad y se invita a todas las mujeres que deseen hacerlo.

Donativos para la Tómbola de Caridad

Evelia Adanero, 2 botijas; Pescadería Barrios, una lata de atún; Librería Zósimo San Román, un portarretratos; Bar El Aguila, una botella de Manzanilla; Saul Rodríguez, 6 botellines de coñac; La Mallorquina, 3 cajas de chocolatinas; Augurio Rodríguez, una lámpara de mesa; anónimo, un cofre; José López Arana, un cuadro acuarela; Javier Sada, un jarrón cerámica; Enriqueta Chaguaceda, un Niño Jesús de cuna; José Pérez García, un jarrón de cerámica; José Domínguez Camacho, un jarroncito de cerámica; Fernando Pérez López, un jarroncito de cerámica.

LA TAURINA BAR

Pruebe nuestros helados al corte de fabricación propia y no volverá a degustar otra clase.

F. Linares

MEDICO DENTISTA
HA TRASLADADO SU CONSULTA A LA PLAZA DE ZURRAQUIN, 1 (junto al Mercado Chico)

Iguatatorio Médico-Quirúrgico de Avila

Independientemente, de las numerosas consultas efectuadas por los distintos especialistas de Medicina interna, durante el último ejercicio, han sido operados en esta Capital con resultado satisfactorio, por los señores especialistas del mismo en sus respectivas Clínicas y Sanatorios, el número de igualados que se indica. En igual período se han realizado los servicios de Laboratorio, Rayos X y Transfusiones Sanguíneas que se mencionan:

Cirugía general (Operaciones, huesos, articulaciones).....	136
Otorrinolaringología (Garganta, nariz y oídos).....	121
Laboratorio (análisis clínicos).....	2 676
Rayos X, Diatermia y Onda corta (Sesiones).....	182
Idem-Radioterapia (Sesiones).....	245
Idem-Radiografías.....	414
Transfusiones sanguíneas.....	10

CARTELERIA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«El capitán intrépido» (3).

Gran Cinema.—«Paralelo 38» (sin crítica).

Teatro Principal.—«El deseo y el amor» (3).

Teatro portátil.—«La Malquerida» (3).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4) Mayores, con reparos. (5) Gravemente peligrosos.

Las inauguraciones del 18 de julio en pueblos de la provincia

Hemos reseñado aparte la inauguración de diversas obras de gran interés en Péguerinos. Además han sido notables la de luz eléctrica en los pueblos de Ojos Albos, Blascoles y Aldeavieja, actos a que asistieron el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil, señor Herrero Lozano; presidente de la Diputación Provincial, señor Leirado; sub-jefe provincial del Movimiento, señor Gutiérrez Abello; ingeniero jefe de Industria, don Julio Rodríguez; ingeniero de la Electra abulense, don Manuel García Albertos; don Mateo Martín Velasco, del Patronato Francisco Franco; e inspector provincial del Movimiento, señor Santero Errasti.

En Menga Muñoz fueron inauguradas cinco presas y canales de riego, asistiendo los señores González Sánchez Girón, secretario provincial de Sindicatos; Tomé, presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria, y Moya, vicesecretario provincial de Obras Sindicales, los cuales se trasladaron igualmente a Pesquera, anejo de Piedrahita, para inaugurar una presa, y luego a Solana para asistir a la inauguración de cinco casas para maestros.

El inspector provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., señor Santero Errasti, asistió a la inauguración del abastecimiento de aguas en San Bartolomé de Pinares y el señor Gallego Recio, delegado provincial de Educación Nacional, inauguró un Grupo Escolar en Papatrigo y una presa en Flores de Avila.

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil) Tomografías de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

SE VENDE casa nueva, llave en mano, en la calle del Capitán Méndez Vigo, con todos los servicios y garaje. Para tratar en la misma.

SE VENDEN pollitas y gallinas de un año en plena puesta. Capitán Peñas, 9. Domínguez.

PERDIDA pulsera eslabones y piedras azules, desde Mercado Grande hasta La Peña. Se gratificará en San Segundo, 2, 1.º

SE VENDE casa llave en mano libre de inquilinos, en Cozuelo. Razón, en San Segundo 8. Avila.

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA

A nuestros lectores forasteros

Debido a las restricciones eléctricas señaladas para esta Ciudad los lunes y martes, nuestros suscriptores de la provincia reciben con una fecha de retraso el periódico de estos dos días.

Esperamos tengan en cuenta estas circunstancias ajenas a nuestra voluntad que nos impiden la normal distribución del correo.

(Viene de 3.ª página)

unidad entre los hombres de España, obligan a los trabajadores que siguen sus banderas a exigir para su jefe un galardón sin par que corone sus victorias sociales.

El ministerio de Trabajo recoge este clamor para constancia solemne de los esclarecidos méritos del primer trabajador de España y crea por el presente título la medalla de oro laureada al Mérito y al Sacrificio en el Trabajo, que nadie podrá ostentar en el futuro, para el excelentísimo señor Capitán general don Francisco Franco Bahamonde, Caudillo de España, Generalísimo de los Ejércitos y Jefe nacional del Movimiento.

Franco inaugura en Navacerrada una residencia para productores

A mediodía, el jefe del Estado inauguró ayer la nueva residencia de Educación y Descanso José Antonio, en el puerto de Navacerrada, con capacidad para 200 productores. Tiene 70 habitaciones para otros tantos matrimonios.

El Caudillo llegó a Navacerrada a la una y cuarto, acompañado de su séquito, y fué recibido por el jefe de la residencia y los de las demás residencias e instituciones análogas de Educación y Descanso, así como por las jerarquías de la Obra Sindical.

El Generalísimo presidió la solemne ceremonia de izar banderas y asistió a la bendición, que fué oficiada por el arzobispo de Sión, doctor Muñozorro. Después visitó las instalaciones y presenció la actuación de grupos de Educación y Descanso de Segovia y Madrid, recibiendo también el homenaje de los productores de Educación y Descanso que, en competición deportiva, colocaron cinco rosas simbólicas en la tumba del Fundador realizando el viaje a pie. Su Excelencia, poco después de las dos continuó viaje a La Granja. El ministro secretario general del Movimiento almorzó en la residencia recién inaugurada.

Recepción en el palacio de la Granja

Con motivo del XVII aniversario del glorioso Alzamiento nacional, ayer tarde se celebró en los jardines del palacio de la Granja de San Ildefonso la recepción ofrecida por su Excelencia el jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos al Cuerpo diplomático acreditado en Madrid, Gobierno y altas jerarquías de la nación.

A los acordes del himno nacional, Su Excelencia, acompañado

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Baillly-Baillière - Riera)

Se publica anualmente desde 1879

Es el único completo y exclusivo de España

Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas, un detalladísimo mapa de cada provincia y más de

3.500.000 datos

Ptas. 500 - franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Anuarios Baillly-Baillière y Riera Reunidos,

S. A.

Enrique Granados, 80 y 82 - BARCELONA

de su esposa, salió a los jardines donde se encontraban las distinguidas personalidades que asistieron a la recepción, quienes fueron cumplimentando a Sus Excelencias, que amablemente atendieron a todos los reunidos. El Caudillo estrechó la mano de los embajadores y jefes de misión extranjeros, que estaban acompañados por el ministro de Asuntos Exteriores español.

Sus excelencias obsequiaron a sus invitados con una merienda, sentando a su mesa a los embajadores, Gobierno, Consejeros del Reino, autoridades de Madrid y Segovia y representaciones de los tres Ejércitos.

A continuación se celebró un recital de canciones y bailes españoles, en el que actuaron el «ballet» de Monra, Malena Loreto, el Niño de Utrera, Mari Martín y Paco Torres, Angelines Raso, Ana Esmeralda, Conchita Piquer, María Luisa Castellanos y Ana María Olaria. Actuó como director en la primera parte el maestro Quiroga, y acompañó al piano a las dos últimas artistas el maestro don José Luis Lloret, catedrático del Real Conservatorio de Música.

En toda España

Se reciben noticias de toda España de haberse celebrado la gloriosa fecha con gran entusiasmo y fervor popular, mostrado en diversos actos y fiestas de acentuado carácter patriótico, entrega de premios, inauguración de obras y edificios, recepciones oficiales y otros de distinta naturaleza, exponentes todos del espíritu de la grandiosa efemérides nacional que se conmemora.

Cantero - Marmolista
Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras
Paseo de la Encarnación
Carretera del Cementerio. Avila

Dr. Eusebio Núñez
Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia
Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila viernes y sábados
Esteban Domingo, 9

Mujer,

sé elegante, pero no seas una estampa pornográfica.

La elegancia es sencillez, la sencillez es modestia,